

# 省青少年乒乓球锦标赛周口开打

## 我市首次承办 赛期一周

□晚报记者 李伟

本报讯 10月20日,我省打乒乓球的小精英们开始在周口集结,在2016年省青少年乒乓球锦标赛上展开角逐。这是周口建市以来首次承办省青少年乒乓球锦标赛,比赛为期一周,地点在周口市体育馆,喜爱乒

乓球运动的周口孩子都可来观战。

本届锦标赛共有18支代表队,608名领队、教练员、选手参加。比赛分青年组、甲组、乙组、丙组、丁组、少儿组6个组别,年龄最大的参赛选手20岁,最小的参赛选手10岁以下。各组比赛项目均为男、女团体和男、女单打。我市这次共派出39名小选手参赛,比

上届参赛人数略有增加。

此次赛事从20日上午开打。20日至22日,丙组、丁组、少儿组比赛;24日至26日,青年组、甲组、乙组比赛。10月26日上午,全部比赛结束。

20日上午,周口晚报记者在市体育馆看到,馆内比赛场地上,16张乒乓球台同时“开

火”,小选手扣球时发出的怒喝声与场外队友、观众的助威、叫好声响成一片。有的小选手虽然比球台高不了多少,但打起球来却有板有眼、火力十足。

省青少年乒乓球锦标赛每年举行一届,去年由商丘市承办。

## 现场散落物锁定肇事车车型 警方顺藤摸瓜找到肇事者



肇事车辆

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 9月29日,在新周高速周口辖区发生一起交通事故,一名女子被撞死,肇事车辆逃逸。高速事故民警通过现场散落物锁定车型,查看近万辆车最终找到肇事车辆。近日,肇事司机杨某被行政拘留。

9月29日8时许,高速事故民警接警后迅速赶到现场,发现在超车道与中央隔离带之间躺着一名已经死亡的女子,现场无肇事车辆,仅留有一小块进气格栅及大灯碎片。高速事故民警通过对现场散落物进行分析研究,确定肇事车是一辆进口奥

迪越野车。高速事故民警以此为线索,迅速排查新周高速过往的所有黑色奥迪车。高速事故民警查看了近万辆车,才发现一辆郑州牌照的黑色奥迪Q7越野车左前大灯缺失,且左前进气格栅破碎,有重大嫌疑。

随后,高速事故民警联系车主,发现车主的手机已关机。无奈,高速事故民警来到车主家中,向车主的父母和妻子讲明肇事逃逸的后果。慑于法律的威严,车主杨某投案自首。

10月20日,周口晚报记者了解到,目前,杨某已被行政拘留,案件正在进一步处理中。

## 我市警方查处一起 面包车严重超员违法行为

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 核载7人的面包车竟然挤进了13个人。10月19日上午,这辆面包车被市交警支队宁洛高速大队查获(如图)。驾驶员受到罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

当日10时许,一辆面包车在宁洛高速周口收费站缴费后,看到前面有执勤交警便不敢向前行驶,导致后面的车辆纷纷鸣笛示

意。执勤交警高峰意识到该车可能有问题,便上前检查,发现该车核载7人,结果挤进了13个人。驾驶员和乘车人员称,他们是一家公司的工作人员。为了图方便,他们就挤在一辆面包车里到周口办事,没想到一下高速就被查了。

高峰督促驾驶员将超员人员现场转运,并依法对驾驶员处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。



## 网上逃犯换驾照 被识破落入法网

□晚报记者 金月全

本报讯 近日,项城市公安局交警大队车管所民警在办理驾驶证换证业务时,通过网上信息比对,抓获一名外省网上逃犯。

项城市公安局交警大队车管所民警张继红在办理驾驶证换证业务时,本着办证先查疑的原则,通过信息比对,发现前来办证人员闫某于2016年7月20日因涉嫌故意伤害被北京市顺义区公安分局赵全营派出所网上追逃。张继红巧妙设法稳住闫某后,立即向车管所负责人张奎汇报。张

奎随即带领民警赶到,将犯罪嫌疑人闫某抓获。

据了解,2014年6月13日,犯罪嫌疑人闫某在北京市顺义区赵全营镇稷山营村赵某租种的菜地内,与赵某和其母亲史某因琐事发生纠纷,后双方互殴。经鉴定,史某的左肋部损伤程度属轻伤二级。闫某在取保期间多次传讯未能到案。2016年7月20日,北京警方对其网上追逃。

目前,犯罪嫌疑人闫某羁押于周口市看守所。

线索提供 魏康

## 车辆高速公路爆胎 高速交警及时解忧

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 10月18日,市交警支队大广高速大队交警执勤过程中,发现一辆车因爆胎停在路上。交警了解情况后及时排忧解难。

当日17时许,市交警支队大广高速大队交警在大广高速巡逻中,发现路边停着一辆开启应急灯的白色面包车。交警上前盘查,发现车辆左前轮爆胎,驾驶员不在车内及附近,车辆后排坐着一位抱着婴儿的女

子。女子看到交警,着急地说:“刚才车跑着的时候突然爆胎了,车速立即降了下来,后面的车还差点撞上。我老公不会换备胎,就去找修理工来修车。”

了解情况后,交警让女子抱着婴儿坐到警车里,然后帮助换胎。交警陈安全和王光宇合力把备胎从底盘上卸下来(如图),快速安装上去。这时,面包车驾驶员也气喘吁吁地跑来,看到已经换好的轮胎和民警身上的土灰,连忙道谢。

